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. Pazjioxure Ha MHOXXUTEIIM MHOTOYJICH:

15xy° + 5xy — 20x°y
A. 5xy(3y — 4x)
B. 5xy(3y + 1 — 4x)
C. 5(3xy” + xy — 4x°y)

. IlpeacraBbTe B BUjie MPOU3BEIACHUS:
a(x+y)-2b(x+y)

A. (a-2b)(x +y)

B. (x +y)@a+2b)

C. (x—y)a-2b)

. Pa3joxure Ha MHOXUTEIH:

9x — 36x°
A. 9x(- 4x%)
B. 9x(1 +4x%)
C. 9x(1 —2x)(1 + 2x)

. Breraucnure:

217-317-217
A. 217 - 316
B. 2170
C. 21700
. Pewute YPaBHCHHC!

X—64=0

A. 64
B. 8§; -8
C. 8
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. Paznoxure Ha MHOXXUTEIU MHOTOYJIEH:

4x°y - 2xy + 6xy°
A. 2xy(3y +2x)
B. -2xy(2x — 1 — 3y)
C. 2xy(2x — 1 + 3y)

. IlpencraBbTe B BUje MPOU3BEICHHUS:
2¢(b-a)-db-a)

A. (a-b)2c-d)

B. (2c-d)(b-a)

C. 2c+d)b-a)

. Pasznoxxure Ha MHOKUTENH:

9x° — 36x
A. Ix(x - 2)(x + 2)
B. 9x(x - 2)(x — 2)
C. 9x(x* + 4)

. Beraucnure:

125 - 117-125
A. 100
B. 1000
C. 27000
. Pemure ypaBHeHUe:
25-x'=0




